kbaeto ¢ = 2.776 npu 4 crenenu Ha cBobona (d f=5-1) u FapaHIHoyy, Bep
Hoct 0.95.
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OkoHYaTeTHOTO npecmsATane Ha A, Ie ce U3BBLPIIH 1o $opmynary,

s (Faf
G AT

, Kato K e 307.2.

Tosu monxon e cebp3an ¢ obema Ha oTmeNHHTE monu3Banky. [y
CPABHUTENHO €[HAKBB 0DEM ce MomyyaBaT JOCTATHYHO TOYHH OLEHKH Ky
CTOXaCTHYHHUTE TPEINKH.

IIpu pasnwame B oGemure Ha mogu3BagKuTe OposiT Ha eguHUIUTE (mHgara)
B TIX TIO NaficHa pasHOBHIHOCT e 6bae pa3nnye, JOpHY MPAKTHYECKH Jia ¢4
34CTBICHM C CIHAKBH OTHOCHTETHM [ISIOBE.

3a nomm3BagkuTe (M3BLH KOHTPONMPAHUTE Ype3 paOHMPAHETO) CTal-
AApTHOTO OTKIOHEHME INE CE ONEHSBa Ype3 OTHOCHTEIIHHS JA1 Hi
HHTCpECyBalllaTa HH Pa3HOBUIHOCT BBB BCSKA noxusBaznka. ITo To3m Haymm ce
CIHMUHIPA BIOMABAIOTO BIMAHUE HA PA3THYHUA 0BeM Ha IOIM3BAJIKHTE,

Taka crannapTHOTO OTKIOHEHHE ce H3UuCIaBa ype3 ¢opmynara:

40 Z(P,‘ﬁ)2= zpf“(z:p,)z
b b b2

KBACTO p; € OTHOCHUTEIIHUAT A7 Ha HHICpecyBamara Hu pa3HOBHIHOCT, 4 B

]

. a,
I-Ta TIOM3BaJiKa € p, = —
n,

I

» KaTO CTaHmapTHaTa rpemka ¢ § b= j_ 1——:7
b
0.443 §, a Makcumanuara rpemka A » =1 Sp.

OxoHvarenHoOTO npecMsTane Ha Ma
no ¢gopmymnara:

2,776 1
A,,:Ii— 1__r1_:S A e 60000

AR J5 8000000 12298 = 1'229‘/2[)'.2 2 L '
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ITpusexnanero Ha §, m A, B abcomoren Opoii e Ypez NS wu NA
P P

28 Cmamucmuxa 3/200]1

T



